



Учитель русского языка и литературы Глѣкова Елена Александровна приняла участие в городском этапе конкурса методических разработок для учителей учреждений общего среднего образования социально-гуманитарного блока «Моделирование современного урока с использованием техник визуализации». Для конкурсной работы Елена Александровна выбрала раздел русского языка «Служебные части речи». В презентации были представлены такие техники визуализации, как кроссенс, фишбоун, облако слов, блок-схема, ребусы и другие. Учителя могут использовать эти материалы на уроках русского языка. По результатам конкурса работа Елены Александровны была отмечена дипломом II степени.



